

Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat
A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga

Előterjesztés a Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: Kirándulás támogatása

A munkatervben és a költségvetésben is szerepel kirándulás szervezése és támogatása. A szervezett kiránduláson a kerületi örmény lakosok vennének részt, akikkel az Önkormányzat elnökeként aktívan tartom a kapcsolatot, mind klubfoglalkozások alkalmával, mint telefonon. A kirándulás tényéről, személyesen vállalom, hogy telefonon értesítek minden érintett kerületi lakost amennyiben a Képviselő-testület elfogadja a határozati javaslatot.

A bugacmonostori ásátások során örmény pénzt találtak, melyek feltételezhetően a honfoglalás idején, illetve a keresztes hadjárat után érkező örményektől kerülhettek a földre. Erről a különleges leletről az Erdélyi Örmények Kulturális Egyesület füzetébe az Önkormányzat elnöke cikket is írt. 2021. október 12-én kirándulás keretében felkeresnénk a monostor alapfalait. Az örmény pénzt nem állították ki a kecskeméti Katona József Múzeumban, ám idegenvezetőnk, Dr. Rosta Szabolcs, a múzeum igazgatója, az ásátások vezetője felajánlotta, hogy az örmény pénzt kihozza nekünk a helyszínre, s megtekinthetjük.

A kirándulás programja: Kocséron a temetőben megtekintenénk az Árpád-kori templom maradványait, a kecskeméti múzeumban fogadnak bennünket, s végig vezetnek a kiállításokon, a következő helyszín lenne a bugacmonostori épületegyüttes alapfalainak és az örmény pénznek a megtekintése, végül a lajosmizsei templomromot tekintenénk meg. A kirándulásra a létszám indokolja egy busz bérlését, aminek a költségeit a kirándulók és az Önkormányzat állná közösen. Javaslom, hogy a kirándulás autóbusz-költségének végösszegét (152 000 forint+ ÁFA) 100 ezer Ft-tal, támogassa az Önkormányzat. Az utazáshoz szükséges buszt az SBusz Public Transport Kft. biztosítaná.


Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a kirándulás autóbusz-költségéből 100 000 Ft-ot, a Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat fizessen ki az SBusz Public Transport Kft. részére. (Székhely: 1131 Budapest, Rokolya u. 30., képviseli: Halász Károly, adóazonosító: 26297356-2-41, bankszámlaszám: OTP Bank 11713177-21451281-00000000). Az összeget a 2021. évi költségvetés terhére biztosítja.

(Döntés módja: egyszerű többség)

Budapest, 2021. szeptember 9.


Hegedüs Annamária
elnök